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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНИТЕ ОБЛАСТИ (ДИСЦИПЛИНИ): ХРАНА И ИСХРАНА 
(30616/2) И ФАРМАЦЕВТСКА ТОКСИКОЛОГИЈА (30616/3) НА ФАРМАЦЕВТСКИОТ 

ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
Фармацевтски факултет, објавен во весниците „Слободен печат“ и „Коха“ од 7.4.2023 година, за 
избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научните области: храна и 
исхрана (30616/2) и фармацевтска токсикологија (30616/3), и врз основа на Одлуката на 
Наставно-научниот совет, бр. 02-368/12, донесена на XIII редовна седница одржана на 12.5.2023 
година, а согласно со Законот за високото образование, Правилникот за критериумите, 
постапката и начинот за избор во наставно-научни и соработнички звања на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ и Статутот на Факултетот, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р 
Лидија Петрушевска-Този, редовен професор на Фармацевтскиот факултет во Скопје, д-р Татјана 
Кадифкова Пановска, редовен професор на Фармацевтскиот факултет во Скопје и д-р Тања 
Петреска Ивановска, вонреден професор на Фармацевтскиот факултет во Скопје. 

Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација, го 
поднесува следниов 

И З В Е Ш Т А Ј  
 
На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научните 

области: храна и исхрана (30616/2) и фармацевтска токсикологија (30616/3), во предвидениот рок 
се пријави ас. д-р Зоран Живиќ. 

Биографски податоци и образование 
Ас. д-р Зоран Живиќ е роден на 19.5.1990 година во Скопје. Средно образование 

завршил во СУГС Гимназија „Раде Јовчевски-Корчагин“ во Скопје, со континуиран 
одличен успех. Во учебната 2009/2010 година се запишал на додипломски студии на 
Фармацевтскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, а ги 
завршил во јули 2014 година со одбрана на трудот со наслов „Скрининг на хербални 
лекови за потенцијална токсичност“. Од април 2013 до декември 2014 година бил 
ангажиран како демонстратор во наставната дејност на Институтот за применета 
биохемија при Фармацевтскиот факултет во Скопје. Од јануари 2015 до септември 2018 
година бил вработен на позицијата истражувач во Институтот за истражување и развој 
при Алкалоид АД во Скопје. Од октомври 2018 година, кандидатот бил повторно избран 
како демонстратор во одржување на практичната настава по предметите Храна и 
исхрана и Токсикологија. Во септември 2019 година се запишал на трет циклус – 
докторски студии во научното подрачје медицински науки и здравство, студиска 
програма: Фармација. Во ноември 2019 година е избран за асистент по група предмети 
во областа храна и исхрана (30616/2) и фармацевтска токсикологија (30616/3). Во 
септември 2020 година е запишан на здравствена специјализација по токсиколошка 
хемија. Во ноември 2022 година, кандидатот е реизбран за асистент по група предмети во 
областа храна и исхрана (30616/2) и фармацевтска токсикологија (30616/3) (Билтен бр. 
1267 од 1.9.2022). 
 

Докторската дисертација на тема: „Анализа на автентичност и потенцијална 
токсичност на додатоци на исхрана за намалување на телесна тежина“ ја одбранил на 
1.3.2023 година, пред Комисија во состав: д-р Лидија Петрушевска-Този, редовен 
професор на Фармацевтскиот факултет во Скопје, претседател, д-р Тања Петреска 
Ивановска, вонреден професор на Фармацевтскиот факултет во Скопје, ментор, д-р 
Светлана Кулеванова, редовен професор на Фармацевтскиот факултет во Скопје, член, 
д-р Руменка Петковска, редовен професор на Фармацевтскиот факултет во Скопје, член 
и д-р Татјана Кадифкова Пановска, редовен професор на Фармацевтскиот факултет во 
Скопје, член, со што се стекнал со научниот степен доктор на науки од научната област 
фармација. 
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Кандидатот активно се служи со англискиот јазик. 
 
Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, 

педагошки и други остварувања на кандидатот, врз основа на сета поднесена 
документација која е од важност за изборот. 

 
НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Фармацевтски факултет, 

кандидатот ас. д-р Зоран Живиќ ја изведува практичната настава по предметите: Храна и исхрана 
и Токсикологија на интегрираните студии од прв и втор циклус по фармација и на предметите 
Прехранбени производи, Токсиколошки форензични анализи и задолжителен изборен 
предмет од прехранбени производи на прв циклус студии на студиската програма за 
лабораториски биоинженер. Кандидатот учествува и во изведување на практичната настава по 
предметите: Анализа на прехранбени производи и Анализа на животна средина и мониторинг на 
магистерски студии по лабораториска анализа и инженерство во фармацијата на Институтот за 
применета биохемија при Фармацевтскиот факултет во Скопје. 

Научноистражувачка дејност 
Ас. д-р Зоран Живиќ има објавено вкупно 28 научни трудови од областите храна и 

исхрана и фармацевтска токсикологија, од кои 4 оригинални научни труда во научни списанија 
со импакт-фактор (фактор на влијание) за годината во која е објавен трудот, во кои трудовите што 
се објавуваат подлежат на рецензија и кои се индексирани во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет, 24 труда со оригинални научни резултати, објавени 
во научно списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите 
што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, 1 труд со оригинални научни/стручни резултати, 
објавени во зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски 
собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји и 6 
трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во зборник на трудови од 
научен/стручен собир. Кандидатот учествувал на научни/стручни собири со 6 усни и 13 постерски 
презентации. 

Ас. д-р Зоран Живиќ е учесник во 6 национални научни проекти. Кандидатот активно 
учествува на голем број работилници и семинари од интерес. 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Ас. д-р Зоран Живиќ активно е вклучен во стручно-апликативната работа на Центарот 

за контрола на труења при Фармацевтскиот факултет во Скопје.  
Во септември 2023 година, ас. д-р Зоран Живиќ престојувал на студиски престој на 

Катедрата за броматологија при Фармацевтскиот факултет во Белград, Република Србија, под 
менторство на проф. д-р Слаѓана Шобајиќ. 

Кандидатот ас. д-р Зоран Живиќ е член на: Експертската група за храна и исхрана при 
Организацијата на потрошувачи на Македонија и Европската организација на потрошувачи 
(BEUC), Фармацевтската комора на Република Северна Македонија и Македонското 
фармацевтско друштво. Кандидатот, исто така, е член и на Потсекторската постојна група за 
уредување на земјоделски пазари на мед при Министерството за земјоделство, шумарство и 
водостопанство.  

Во рамките на анонимно спроведените анкети меѓу студентите на Фармацевтскиот 
факултет, во периодот 2019 – 2022 година, ас. д-р Зоран Живиќ е позитивно оценет со високи 
просечни оцени за квалитетот на наставата по сите предмети во чија реализација учествува. 

 
  



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1285, од 1.6.2023 
 

377 
 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, 
научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на 
ас.  д-р Зоран Живиќ.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот, Комисијата 
заклучи дека ас. д-р Зоран Живиќ поседува научни и стручни квалитети и според Законот за 
високото образование (Службен весник бр. 82/2018) и Правилникот за критериумите и 
постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и 
асистенти-докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски 
гласник бр. 411/2018), ги исполнува сите услови да биде избран во звањето доцент во наставно-
научните области храна и исхрана и фармацевтска токсикологија. 

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Фармацевтскиот факултет во Скопје, кандидатот ас. д-р Зоран Живиќ 
да биде избран во звањето доцент во научните области храна и исхрана (30616/2) и 
фармацевтска токсикологија (30616/3).  

 
                                                                                 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 
Проф. д-р Лидија Петрушевска-Този, с.р. 
Проф. д-р Татјана Кадифкова Пановска, с.р. 
Проф. д-р Тања Петреска Ивановска, с.р. 

 





Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1285, од 1.6.2023 
 

379 
 

                                                                        
ОБРАЗЕЦ 1 

 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 
НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

Кандидат:      
Д-р Зоран Груица Живиќ 
Институција:  
Фармацевтски факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје 
Научна област:       

• храна и исхрана (30616/2) 

• фармацевтска токсикологија (30616/3). 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ/ 
НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите 
на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно 
има остварено просечен успех од најмалку 8,00 
(осум) на интегрираните студии од првиот и вториот 
циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 
__________ 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 
__________ 

Просечниот успех изнесува 8,08 за интегрираните 
студии. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област 
за која се избира 
 
Назив на научната област: храна и исхрана; 
фармацевтска токсикологија; поле: фармација; 
подрачје: медицински науки и здравство. 

ДА 

3 Објавени најмалку четири научни труда** во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на 
конкурсот за избор 

ДА 
(образец 2) 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во 
најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation 
Report, SCImago Journal Rank или друга база на 
списанија која ќе ја утврди Националниот совет за 
високо образование 

ДА 
(образец 2) 

3.1.1 5. Назив на научното списание: International Journal 
of Pharmaceutics 527 (1-2), 126-134 

6. Назив на електронската база на списанија: Web of 
Science 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

7. Наслов на трудот: Synbiotic loaded chitosan-Ca-
alginate microparticles reduces inflammation in the 
TNBS model of rat colitis 

8. Petreska Ivanovska, T., Mladenovska, K., Zhivikj, 
Z., Jurhar Pavlova, M., Gjurovski, I., Ristoski, T., 
Petrushevska-Tozi, L. 

9. Година на објава: 2017. 
3.1.2 5. Назив на научното списание: Macedonian Journal 

of Chemistry and Chemical Engineering 37 (1), 43-52 
6. Назив на електронската база на списанија: Web of 

Science 
7. Наслов на трудот: Application of Lactobacillus casei 

01 and oligofructose-enriched inulin in ayran 
Petreska Ivanovska, T., Zhivikj, Z., Bogdanovska, L., 
Mladenovska, K., Petrushevska-Tozi, L. 

8. Година на објава: 2018 

ДА 

3.1.3 5. Назив на научното списание: Journal of Tropical 
Life Science 12 (1), 37-51 

6. Назив на електронската база на списанија: Scopus 
7. Наслов на трудот: Toxicity of food supplements as 

an adjuvant for COVID-19 treatment or prevention 
Zhivikj, Z., Petreska Ivanovska, T., Petrushevska-
Tozi, L., Kadifkova Panovska T. 

8. Година на објава: 2022 

ДА 

3.1.4 5. Назив на научното списание: International Journal 
of Pharmaceutical and Phytopharmacological 
Research 4:20-24 

6. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
7. Наслов на трудот: Comparative evaluation of 

viability of encapsulated Lactobacillus casei using 
two different methods of microencapsulation 
Petreska Ivanovska, Т., Smilkov, K., Zhivikj, Z., 
Petrusevska–Tozi, L., Mladenovska, K. 

8. Година на објава: 2014 

ДА 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји, при што бројот на членови од 
една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
 
1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 68 (Suppl 1) 321 – 322 
2. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  
3. Наслов на трудот: Toxicity assessment of weight 
loss supplements and possible interaction risk with lipid-
lowering and antihypertensive drugs in HepG2 cell line. 
Zhivikj, Z., Petrushevska-Tozi, L., Geskovski, N., 
Shutevska, K., Kadifkova Panovska, T., Karapandjova, 
M., Hiljadnikova Bajro M., Petreska Ivanovska, T. 
4.  Година на објава: 2022 

ДА 
(образец 2) 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е објавено во земја 
членка на Европската Унија и/или ОЕЦД 
 
5. Назив на научното списание:  
6. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД:  
7. Наслов на трудот:  
8. Година на објава: 

/ 

3.4 Книга или дел од книга рецензирана и објавена во 
земја членка на Европската Унија и/или ОЕЦД  
1. Наслов на книгата: ________ 
2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД________  

   3. Издавач, година и место на издавање/објавување: 
_________ 

/ 

3.5 Зборник на рецензирани научни трудови, 
презентирани на меѓународни академски собири 
каде што членовите на програмскиот или научниот 
комитет се од најмалку три земји 
 
6. Назив на зборникот: Macedonian Pharmaceutical 

Bulletin 68 (suppl 2) 
7. Назив на меѓународниот собир: 7th Congress of 

Pharmacy, Ohrid, North Macedonia, 5-9 October 
2022. 

8. Имиња на земјите: Северна Македонија, САД, 
Австрија, Србија, Германија, Словенија, Хрватска, 
Грција, Шпанија, Полска, Италија, Турција, 
Литванија, Белгија 

9. Наслов на трудот Cytotoxic screening of selected 
Cannabis cultivars using brine shrimp lethality assay. 

10. Година на објава: 2022 

ДА 
(образец 2) 

3.6 Преводи на капитални дела во области кои ги 
утврдува Националниот совет за високо образование 
и научноистражувачка дејност 
 
4. Наслов на преведеното капитално дело: _______ 
5. Година на објава: _____________  
6. Издавач, место на издавање и година: _______ 

/ 

4 Познавање на најмалку еден странски јазик, 
определен со општ акт на Универзитетот, односно на 
самостојната висока стручна школа   
 
5. Странски јазик: англиски 
6. Назив на документот: Уверение  
7. Издавач на документот: Филолошки факултет 

„Блаже Конески“ 
8. Датум на издавање на документот: 26.8.2019 

ДА 

5 Има способност за изведување на високообразовна 
дејност 

ДА 

* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од 
универзитетите во Република Македонија во моментот на стапување во сила на Законот 
за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр. 82/2018), нема 
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да се применуваат одредбите од Законот кои се однесуваат  на просекот, односно дека 
лицата треба да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на 
прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно имаат остварено просечен успех од 
најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој 
случај, полето под реден број 1 не се пополнува. 
 
** За кандидатот/ите кој има повеќе од 4 (четири) научни труда во референтна научна 
публикација, рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги 
вреднува во Образец 2.                                                           
                                                                                                       

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Лидија Петрушевска-Този, с.р. 
Проф. д-р Татјана Кадифкова Пановска, с.р. 
Проф. д-р Тања Петреска Ивановска, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 
НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: д-р Зоран Груица Живиќ 
Институција: Фармацевтски факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – 
Скопје  
Научна област: храна и исхрана, фармацевтска токсикологија 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  
 
 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1 Одржување на вежби (лабораториски, 
клинички, аудиториски или изработка на 
семинарски труд) 

 

 Магистер по фармација – прв и втор циклус 
интегрирани студии 

 

 Храна и исхрана (5 ЕКТС) 
200 часа * 0,03 (2019-2023) 

24 

 Токсикологија (9 ЕКТС)  
360 часа * 0,03 (2019-2023) 

43,2 

 Лабораториско биоинженерство – прв 
циклус студии 

 

 Прехранбени производи (3 ЕКТС)  
30 часа * 0,03 (2019-2023) 

3,6 

 Токсиколошки форензични анализи (5 ЕКТС)  
50 часа * 0,03 (2019-2023) 

6 

 Задолжителен изборен предмет од прехранбени 
производи (3 ЕКТС)  
30 часа * 0,03 (2019-2023) 

3,6 

 Лабораториска анализа и инженерство во 
фармација – втор циклус студии 

 

 Анализа на прехранбени производи (6 ЕКТС) 
60 часа *0,03 (2019-2023) 

9 

 Анализи во животна средина и мониторинг (6 
ЕКТС) 
60 часа *0,03 (2019-2023) 

9 

2 Консултации со студенти  
 Магистер по фармација – интегриран прв и втор 

циклус 
781 студент * 0,002 (2019-2023) 

1,56 

 Лабораториско биоинженерство – прв циклус  
494 студенти * 0,002 (2019-2023) 

0,99 

3 Интерна скрипта од вежби  
 Лабораториско биоинженерство – прв 

циклус студии 
 

 Практични вежби по токсиколошки форензични 
анализи 

3 

 Практични вежби по прехранбени производи 3 
 Практични вежби по испитување и контрола на 

вода 
3 

4 Пакет материјали за одреден предмет  
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 Магистер по фармација – прв и втор циклус 
студии 

 

 Храна и исхрана 1 
 Токсикологија 1 
 Лабораториско биоинженерство – прв 

циклус студии 
 

 Прехранбени производи 1 
 Токсиколошки форензични анализи 1 
 Испитување и контрола на вода  1 
 Вкупно 114,95 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1. Учесник во национални научни проекти  
 Испитување на хербални лекови и додатоци на 

исхраната за слабеење во однос на можно присуство 
на недекларирани компоненти во нивниот состав. 

3 

 Определување на остатоци од пестициди во 
производи од житарици. 

3 

 Евалуација на токсични ефекти и интеракции со 
лекови на додатоци на исхрана за намалување на 
телесната тежина. 

3 

 Развој на методи со користење на вибрациони 
спектроскопски техники во спрега со 
мултиваријантна анализа во различни подрачја од 
фармацевтски интерес. 

3 

 Платформа за интеграција, агрегација и складирање 
на знаење поврзано со фармацевтските науки, 
PharmDataBorg 

3 

 Иновативен биомиметички носач на природни 
производи за третман на хронични рани 

3 

2. 

Трудови со оригинални научни резултати, 
објавени во научно списание кое нема импакт-
фактор за годината во која е објавен трудот, во 
кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови 
достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank, 
MathSciNet (Mathematical Reviews), 
Zentralblatt fur Mathematik и Реферативный 
журнал "Математика" или друга база на 
списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование9 

 

 

9. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 61(1):35-43 

10. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

11. Наслов на трудот: Influence of oligofructose-
enriched inulin on survival of microencapsulated 
Lactobacillus casei 01 and adhesive properties of 
synbiotic microparticles 
Petreska Ivanovska T., Zhivikj, Z., Mladenovska, 
K., Petrushevska Tozi, L. 

3 
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12. Година на објава: 2015 
 5. Назив на научното списание: Macedonian 

Pharmaceutical Bulletin 62(suppl):415-416 

6. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

7. Наслов на трудот: Influence of the formulation 
factors on the dissolution of highly dose water 
soluble active pharmaceutical ingredient  
Kuneski D., Antovska P., Dimcevska S., Stefanova 
B., Mancevska B., Angelovska D., Zivic Z., 
Ugarkovic S. 

8. Година на објава: 2016 

3 

 5. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 62(suppl):253-254. 

6. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

7. Наслов на трудот: Probiotic/synbiotic enriched 
ayran as functional food product – quality and 
therapeutic benefits  
Petreska Ivanovska T., Zhivikj Z., Bogdanovska 
L., Jurhar Pavlova M., Gjurovski I., Ristoski T., 
Mladenovska K., Petrushevska-Tozi, L. 

8. Година на објава: 2016 

3 

 5. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 65 (1) 83 – 93. 
  

6. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  
Наслов на трудот: Annual variation of fluoride 
level in drinking water in certain regions of the 
Republic of North Macedonia  

7. Hamiti Alil, L., Muhamed Djumkar, R., 
Kochubovski, M., Petreska Ivanovska, T., 
Zhivikj, Z., Gigopulu, O., Petrushevska-Tozi, L. 

8. Година на објава: 2019 

3 

 5. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 66(03):21-22 

6. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

7. Наслов на трудот: Principal component analysis 
of sensory attributes of calcium- and magnesium 
enriched milk  
Anastasova, L., Petreska Ivanovska, T., Zhivikj, 
Z., Shutevska, K., Petkovska R., Petrushevska-
Tozi, L. 

8. Година на објава: 2020 

3 

 5. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 66(03):45-46 

6. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

7. Наслов на трудот: Consumer perception of risk-
benefit of weight loss supplements and building 
safety 

3 
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Zhivikj, Z., Petreska Ivanovska, T., Karapanjova, 
M., Kulevanova, S., Lonchar Velkova, M., 
Petrushevska-Tozi, L. 

8. Година на објава: 2020 
 5. Назив на научното списание: Macedonian 

Pharmaceutical Bulletin 66(03):15-16 

6. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

7. Наслов на трудот: Regulatory status of 
nutraceuticals – is it rationale to rethink? 
Petreska Ivanovska, T., Zhivikj, Z., 
Petrushevska-Tozi, L. 

8. Година на објава: 2020 

4 

 5. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 66(03):23-24 

6. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

7. Наслов на трудот: Mineral enrichment of milk – 
nutritional benefits and future perspectives 
Anastasova, L., Petreska Ivanovska, T., Zhivikj, 
Z., Petkovska, R., Petrushevska-Tozi, L. 

8. Година на објава: 2020 

3 

 5. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 66(03):25-26 

6. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

7. Наслов на трудот: Analysis of ergosterol as a 
potential contaminant in two herbal raw materials 
Versamovska, K., Zhivikj, Z., Naumoska, M., 
Kadifkova Panovska, T., Petrushevska-Tozi, L., 
Petreska Ivanovska, T. 

8. Година на објава: 2020 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 66(Suppl 2):21-22 

2. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

3. Наслов на трудот: Validation of HPLC-DAD 
method for analysis of sibutramine, fluoxetine, 
caffeine, theobromine and phenolphthalein as 
potential adulterants in weight loss dietary 
supplements 
Zhivikj, Z., Karapandzova, M., Brezovska, K., 
Petreska Ivanovska, T., Cvetkovikj Karanfilova, I., 
Stefkov Gj., Petrushevska-Tozi, L., Kulevanova, S. 

4. Година на објава: 2020 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 65(02):23-32 

2. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

3. Наслов на трудот: Assessment of microbial 
contamination of drinking water with total 
coliform bacteria and Escherichia coli in the Bitola 
region. 

3 
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Nedelkova, M., Delova, A., Petreska Ivanovska, T., 
Zhivikj, Z., Petrushevska-Tozi, L. 

4. Година на објава: 2021 
 1. Назив на научното списание: Macedonian 

Pharmaceutical Bulletin 66(02):53-66 

2. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

3. Наслов на трудот: The relevance of nutrition as a 
step forward to combat COVID-19 
Zhivikj, Z., Petreska Ivanovska, T., 
Petrushevska-Tozi, L. 

4. Година на објава: 2021 

4 

 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 68 (Suppl 1) 591-592 

2. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

3. Наслов на трудот: Evaluation of the phenolic 
content and antioxidant capacity of Tanaceti 
herba from two locations from North Macedonia  
Kochoska, I., Naneski, M., Karapandzova, M., 
Trajkovska, A., Zivikj, Z., Kulevanova, S., 
Stefkov, Gj., Cvetkovikj Karanfilova, I. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 5. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 68 (Suppl 1) 349-350 

6. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

7. Наслов на трудот: Evaluation of Tanacetum 
vulgare L. and Juniperus communis L. 
biocompatibility limitations in eukaryotic cells  
Shutevska, K., Zhivikj, Z., Sofronievska, S., 
Bajatovska, A. M., Karapandzova, M., Cvetkovikj 
Karanfilova, I., Trajkovska, N., Petreska 
Ivanovska, T., Kadifkova Panovska, T. 

8.  Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 68 (Suppl 1) 345-346 

2. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

3. Наслов на трудот: Incidence of β-lactoglobulin 
intolerance among lactose intolerance suspected 
population and diagnostic approach  
Dobrevski, B., Petreska Ivanovska, T., Zhivikj, 
Z., Sibinovska, O., Efinska Mladenovska, O., 
Brnjarchevska Blazevska, T., Kirijas, M. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 68 (Suppl 1) 339-340 

2. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

3. Наслов на трудот: Relevance of dietary and 
lifestyle patterns in metabolic syndrome 
management 

3 
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Mladenovska Koleva, D., Petreska Ivanovska, T., 
Zhivikj, Z., Petrushevska-Tozi, L. 

4.  Година на објава: 2022 
 1. Назив на научното списание: Macedonian 

Pharmaceutical Bulletin 68 (Suppl 1) 327-328. 

2. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

3. Наслов на трудот: Alcohol involvement in fatal 
traffic accidents  
Bujaroska, M., Anastasova, L., Zhivikj, Z., 
Bozhinoska, Z., Pavlovski, G., Bitoljanu, N., 
Belakaposka Srpanova, V., Petrushevska-Tozi, L. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 68 (Suppl 1) 323-324 

2. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

3. Наслов на трудот: The importance of AKR1D1 
enzyme in drug metabolism  
Shutevska, K., Zhivik, Z., Dimkovski, A., 
Geshkovski, N., Petreska Ivanovska, T., Kadifkova 
Panovska, T., Kapedanovska Nestorovska, A. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 68 (Suppl 1) 351-352 

2. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

3. Наслов на трудот: Cytotoxic screening of selected 
Cannabis cultivars using brine shrimp lethality 
assay  
Zhivikj, Z., Shutevska, K., Bajatovska A. M., 
Sofronievska, S., Karapandzova, M., Cvetkovikj 
Karanfilova I., Davkova, I., Petrushevska-Tozi, L., 
Stefkov Gj., Kadifkova Panovska, T. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 68 (Suppl 1) 343-344 

2. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

3. Наслов на трудот: Assessment of dietary 
supplement consumption in Republic of North 
Macedonia during the COVID 19 pandemic  
Zhivikj, Z., Bajatovska, A. M., Petreska 
Ivanovska, T., Lonchar Velkova, M., 
Petrushevska-Tozi, L. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 68 (Suppl 1) 321-322 

2. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

3. Наслов на трудот: Toxicity assessment of weight 
loss supplements and possible interaction risk 
with lipid-lowering and antihypertensive drugs in 
HepG2 cell line. 

3 
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Zhivikj, Z., Petrushevska-Tozi, L., Geskovski, N., 
Shutevska, K., Kadifkova Panovska, T., 
Karapandjova, M., Hiljadnikova Bajro M., 
Petreska Ivanovska, T. 

4.  Година на објава: 2022 
 1. Назив на научното списание: Macedonian 

Pharmaceutical Bulletin 68(02): in press. 
2. Назив на електронската база на списанија: 

Ebsco  

3. Наслов на трудот: Concentration of heavy metals 
in spring waters of Kochani and their impact on 
human health 
Serafimova Mijalova, E., Tortevska Danilov, E., 
Pendevski, V., Zhivikj, Z., Petrushevska-Tozi, L., 
Petreska Ivanovska, T. 

4.  Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 68(01):in press 

2. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco  

3. Наслов на трудот: Analysis of total aflatoxins in 
commercially available cereal products in the 
Republic of North Macedonia  
Dimovska, E., Zhivikj, Z., Gavazova, E., Petreska 
Ivanovska, T., Petrushevska-Tozi, L.  

4. Година на објава: 2022 

3 

3. 

Трудови со оригинални научни резултати, 
објавени во научно списание кое има импакт-
фактор за годината во која е објавен трудот, во 
кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови 
достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование9 

 

 6. Назив на научното списание: International 
Journal of Pharmaceutical and 
Phytopharmacological Research 4 (1): 20-24 

7. Импакт-фактор: 0,852 

8. Назив на електронската база на списанија: 
Ebsco 

9. Наслов на трудот: Comparative evaluation of 
viability of encapsulated Lactobacillus casei using 
two different methods of microencapsulation  
Petreska Ivanovska, Т., Smilkov, K., Zhivikj, Z., 
Petrusevska–Tozi, L., Mladenovska., K. 

10. Година на објава: 2014 

5,31 

 6. Назив на научното списание: International 
Journal of Pharmaceutics 527:126-134 

7. Импакт фактор: 3,862 

8. Назив на електронската база на списанија: 
Web of Science  

7,12 
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9. Наслов на трудот: Synbiotic loaded chitosan-Ca-
alginate microparticles reduces inflammation in 
the TNBS model of rat colitis  
Petreska Ivanovska T., Mladenovska K., Zhivikj 
Z., Jurhar Pavlova M., Gjurovski I., Ristoski I., 
Petrushevska-Tozi L. 

10. Година на објава: 2017 
 6. Назив на научното списание: Macedonian 

Journal of Chemistry and Chemical Engineering, 
37(1):43-52. Импакт-фактор: 0,165 

7. Назив на електронската база на списанија: 
Web of Science  

8. Наслов на трудот: Application of Lactobacillus 
casei 01 and oligofructose-enriched inulin in 
ayran 
Petreska Ivanovska, T., Zhivikj, Z., 
Bogdanovska, L., Mladenovska, K., Petrushevska-
Tozi, L. 

9. Година на објава: 2018 

4,9 

 6. Назив на научното списание: Journal of 
Tropical Life Science 12(1):37-51  
  

7. Импакт-фактор: 0,8 

8. Назив на електронската база на списанија: 
Scopus  

9. Наслов на трудот: Toxicity of food supplements 
as an adjuvant for COVID-19 treatment or 
prevention 
Zhivikj, Z., Petreska Ivanovska, T., 
Petrushevska-Tozi, L., Kadifkova Panovska, T. 

10. Година на објава: 2022  

5,28 

4. 

Трудови со оригинални научни/стручни 
резултати, објавени во зборник на 
рецензирани научни трудови, презентирани 
на меѓународни академски собири каде што 
членовите на програмскиот или научниот 
комитет се од најмалку три земји9 

 

 6. Назив на зборникот: 23rd Congress of Chemists 
and Technologists of Macedonia Book of Abstracts  

7. Назив на меѓународниот собир: 23rd Congress 
of Chemists and Technologists of Macedonia  

8. Имиња на земјите: Македонија, Бугарија, 
Хрватска, Словенија, Обединети арапски 
емирати 

9. Наслов на трудот: Evaluation of chemical quality 
of probiotic/synbiotic enriched ayran 
Petreska Ivanovska, T., Zhivikj, Z., 
Bogdanovska, L., Kavrakovski, Z., Petrushevska-
Tozi, L., Mladenovska K. 

10. Година на објава: 2014 

3 

5. 
Трудови со оригинални научни/стручни 
резултати, објавени во зборник на трудови од 
научен/стручен собир 

 

 6. Назив на зборникот VI Serbian Congress of 
Pharmacy Book of Abstracts  

1,2 
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7. Назив на меѓународниот собир: VI Serbian 
Congress of Pharmacy  

8. Наслов на трудот: Bioadhesive properties of 
synbiotic loaded chitosan-Ca-alginate 
microparticles 
Petreska Ivanovska, T., Zhivikj, Z., 
Petrushevska-Tozi, L., Hadjieva, J., Glavas Dodov, 
M., Jurhar Pavlova, M., Mladenovska, K. 

9. Година на објава: 2014 
 6. Назив на зборникот: 1st European Conference 

on Pharmaceutics Book of Abstracts  

7. Назив на меѓународниот собир: 1st European 
Conference on Pharmaceutics  
Наслов на трудот: Anti-inflammatory properties 
of synbiotic loaded chitosan-Ca-alginate 
microparticles in animal model of colitis  

8. Petreska Ivanovska, Т., Zhivikj, Z., Jurhar-
Pavlova, M., Ristoski, T., Gjurovski, I., 
Petrushevska-Tozi, L., Mladenovska, K. 

9. Година на објава: 2015 

1,2 

 1. Назив на зборникот: 24rd Congress of Chemists 
and Technologists of Macedonia Book of Abstracts  

2. Назив на меѓународниот собир: 24rd Congress 
of Chemists and Technologists of Macedonia  

3. Наслов на трудот: pH dependent equilibrium of 
Paracetamol impurity K and unknown entity, 
during HPLC method developmend for related 
substances 
Karalija N., Zivic Z., Sapkareva B., Brasnarska I., 
Krsteska L., Ugarkovic, S. 

4. Година на објава: 2016 

1,2 

 6. Назив на зборникот: Book of abstracts 
ChemBiotIC 

7. Назив на меѓународниот собир: ChemBiotIC 
Chemistry & Biotechnology International 
Conference 24-25 June 

8. Наслов на трудот: Development of a liquid 
chromatography method for screening of herbal 
weight loss supplements for adulteration  
Zhivikj, Z., Karapandjova, M., Brezovska, K., 
Petreska Ivanovska, T., Cvetkovikj Karanfilova, I., 
Stefkov Gj., Petrushevska-Tozi, L., Kulevanova, S. 

9. Година на објава: 2021 

1,2 

 10. Назив на зборникот: Book of abstracts 5th Online 
International Conference on Nutrition and 
Nutraceuticals  

11. Назив на меѓународниот собир: 5th Online 
International Conference on Nutrition and 
Nutraceuticals, 25-26 April 

12. Наслов на трудот: Toxicity of weight loss 
supplements in human liver HepG2 cells. 
Zhivikj, Z., Petreska Ivanovska, T., Geskovski, 
N., Shalabalija, D., Shutevska, K., Karapandjova, 
M., Petrushevska-Tozi, L. 

1,2 
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13. Година на објава: 2022 
6. Учество на научен/стручен собир со реферат  

 Petreska Ivanovska, T., Zhivikj, Z., Petrushevska-Tozi, 
L., Hadjieva, J., Glavas Dodov, M., Jurhar Pavlova, M., 
Mladenovska, K. Bioadhesive properties of synbiotic 
loaded chitosan-Ca-alginate microparticles. VI Serbian 
Congress of Pharmacy, Belgrade,  Serbia, 15-19 October, 
2014.  

0,5 

 Petreska Ivanovska, Т., Zhivikj, Z., Jurhar-Pavlova, M., 
Ristoski, T., Gjurovski, I., Petrushevska-Tozi, L., 
Mladenovska, K. Anti-inflammatory properties of 
synbiotic loaded chitosan-Ca-alginate microparticles in 
animal model of colitis. 1st European Conference on 
Pharmaceutics , Reims, France, 13-14 April 2015.  

0,5 

 Petreska Ivanovska, T., Zhivikj, Z., Bogdanovska, L., 
Kavrakovski, Z., Petrushevska-Tozi, L., Mladenovska K. 
Evaluation of chemical quality of probiotic/synbiotic 
enriched ayran. XXIII Congress of Chemists and 
Technologists, Ohrid., Macedonia, 8-11 October 2014. 

0,5  

 Petreska Ivanovska, T., Zhivikj, Z., Jurhar Pavlova, M., 
Petrushevska-Tozi, L., Mladenovska, K. In vivo study of 
effects of functional ayran on microflora of rats with 
chemically induced ulcerative colitis. 3rd International 
congress of nutritionists, Zagreb, Croatia, 6-8 November 
2015. 

0,5 

 Kuneski D., Antovska P., Dimcevska S., Stefanova B., 
Mancevska B., Angelovska D., Zivic Z., Ugarkovic S. 
Influence of the formulation factors on the dissolution of 
highly dose water soluble active pharmaceutical 
ingredient. 6th Congres of pharmacy, Ohrid, Macedonia, 
1-5 June 2016. 

0,5 

 Petreska Ivanovska T., Zhivikj Z., Bogdanovska L., 
Jurhar Pavlova M., Gjurovski I., Ristoski T., Mladenovska 
K., Petrushevska-Tozi, L. Probiotic/synbiotic enriched 
ayran as functional food product – quality and 
therapeutic benefits. 6th Congres of pharmacy, Ohrid, 
Macedonia, 1-5 June 2016. 

1 

 Karalija N., Zivic Z., Sapkareva B., Brasnarska I., 
Krsteska L., Ugarkovic S. pH dependent equilibrium of 
Paracetamol impurity K and unknown entity, during 
HPLC method developmend for related substances. XXIV 
Congress of Chemists and Technologists, Ohrid, 
Macedonia, 11-14 September 2016. 

0,5 

 Jurhar Pavlova M., Panovski N., Petreska Ivanovska T., 
Mladenovska K., Zhivikj Z., Gjorgjievska K, Miova B., 
Petrovska M. Effect of Lactobacillus casei in different 
formulation of synbiotic soy-based product on 
development of systolic blood pressure in young 
spontaneously hypertensive rats. IV Nauchen simpozium 
Denovi na preventivnata medicina, Struga, Macedonia, 
17-19 October 2019. 

1 

 Zhivikj, Z., Karapandjova, M., Brezovska, K., Petreska 
Ivanovska, T., Cvetkovikj Karanfilova, I., Stefkov Gj., 
Petrushevska-Tozi, L., Kulevanova, S. Development of a 
liquid chromatography method for screening of herbal 
weight loss supplements for adulteration. ChemBiotIC 

0,5 
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Chemistry & Biotechnology International Conference, 
Wrocław, Poland,  24-25 June 2021. 

 Zhivikj, Z., Petreska Ivanovska, T., Geskovski, N., 
Shalabalija, D., Shutevska, K., Karapandjova, M., 
Petrushevska-Tozi, L., Toxicity of weight loss 
supplements in human liver HepG2 cells. 5th Online 
International Conference on Nutrition and 
Nutraceuticals, 25-26 April 2022. 

0,5 

 Zhivikj, Z., Petrushevska-Tozi, L., Geskovski, N., 
Shutevska, K., Kadifkova Panovska, T., Karapandjova, M., 
Hiljadnikova Bajro M., Petreska Ivanovska, T., Toxicity 
assessment of weight loss supplements and possible 
interaction risk with lipid-lowering and antihypertensive 
drugs in HepG2 cell line. 7th Congress of Pharmacy, 
Ohrid, North Macedonia, 5-9 October 2022. 

1 

 Zhivikj, Z., Bajatovska, A. M., Petreska Ivanovska, T., 
Lonchar Velkova, M., Petrushevska-Tozi, L. Assessment 
of dietary supplement consumption in Republic of North 
Macedonia during the COVID 19 pandemic. 7th Congress 
of Pharmacy, Ohrid, North Macedonia, 5-9 October 2022. 

0,5 

 Zhivikj, Z., Shutevska, K., Bajatovska A. M., 
Sofronievska, S., Karapandzova, M., Cvetkovikj 
Karanfilova I., Davkova, I., Petrushevska-Tozi, L., Stefkov 
Gj., Kadifkova Panovska, T., Cytotoxic screening of 
selected Cannabis cultivars using brine shrimp lethality 
assay. 7th Congress of Pharmacy, Ohrid, North 
Macedonia, 5-9 October 2022. 

0,5 

 Shutevska, K., Zhivik, Z., Dimkovski, A., Geshkovski, N., 
Petreska Ivanovska, T., Kadifkova Panovska, T., 
Kapedanovska Nestorovska, A., The importance of 
AKR1D1 enzyme in drug metabolism. 7th Congress of 
Pharmacy, Ohrid, North Macedonia, 5-9 October 2022. 

1 

 Mladenovska Koleva, D., Petreska Ivanovska, T., 
Zhivikj, Z., Petrushevska-Tozi, L. Relevance of dietary 
and lifestyle patterns in metabolic syndrome 
management. 7th Congress of Pharmacy, Ohrid, North 
Macedonia, 5-9 October 2022. 

1 

 Dobrevski, B., Petreska Ivanovska, T., Zhivikj, Z., 
Sibinovska, O., Efinska Mladenovska, O., Brnjarchevska 
Blazevska, T., Kirijas, M., Incidence of β-lactoglobulin 
intolerance among lactose intolerance suspected 
population and diagnostic approach. 7th Congress of 
Pharmacy, Ohrid, North Macedonia, 5-9 October 2022. 

0,5 

 Shutevska, K., Zhivikj, Z., Sofronievska, S., Bajatovska, 
A. M., Karapandzova, M., Cvetkovikj Karanfilova, I., 
Trajkovska, N., Petreska Ivanovska, T., Kadifkova 
Panovska, T., Evaluation of Tanacetum vulgare L. and 
Juniperus communis L. biocompatibility limitations in 
eukaryotic cells. 7th Congress of Pharmacy, Ohrid, North 
Macedonia, 5-9 October 2022. 

0,5 

 Kochoska, I., Naneski, M., Karapandzova, M., Trajkovska, 
A., Zivikj, Z., Kulevanova, S., Stefkov, Gj., Cvetkovikj 
Karanfilova, I., Evaluation of the phenolic content and 
antioxidant capacity of Tanaceti herba from two locations 
from North Macedonia. 7th Congress of Pharmacy, Ohrid, 
North Macedonia, 5-9 October 2022. 

0,5 
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 Bujaroska, M., Anastasova, L., Zhivikj, Z., Bozhinoska, 
Z., Pavlovski, G., Bitoljanu, N., Belakaposka Srpanova, V., 
Petrushevska-Tozi, L., Alcohol involvement in fatal traffic 
accidents. 7th Congress of Pharmacy, Ohrid, North 
Macedonia, 5-9 October 2022. 

1 

 Вкупно 133,11 

 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1. Учество во промотивни активности на Факултетот  

 
Запознајте го УКИМ – промоција на Фармацевтскиот 
факултет во средните школи во РС Македонија, 2018 

0,5 

 
Отворен ден на УКИМ, Фармацевтски факултет – 2022, 
2023 

1 

2. Стручна монографија  

 

Петрушевска-Този, Л., Живиќ, З., Петреска Ивановска, Т., 
2019. Правилна исхрана – што значи правилна исхрана и 
како поздраво да се храниме. Организација на 
потрошувачите на Македонија и Агенција за храна и 
ветеринарство.  

6,4 

 

Ристовска, Г., Живиќ, З., Петреска Ивановска, Т., 
Петрушевска-Този, Л., 2020. Прирачник за операторите со 
храна во предучилишните установи – градинки. 
Организација на потрошувачите на Македонија и Агенција 
за храна и ветеринарство.   

4,8 

 

Ристовска, Г., Живиќ, З., Петреска Ивановска, Т., 
Петрушевска-Този, Л., 2020. Прирачник за операторите со 
храна во училишните установи. Организација на 
потрошувачите на Македонија и Агенција за храна и 
ветеринарство 

4,8 

 

Петрушевска- Този,  Л., Петреска Ивановска, Т., Живиќ, 
З., Лончар-Велкова, М., 2022. Прирачник со совети за 
потрошувачите при онлајн купување на храна. 
Организација на потрошувачите на Македонија и Агенција 
за храна и ветеринарство 

4,8 

 

Петрушевска- Този, Л., Живиќ, З., Петреска Ивановска, Т., 
Лончар-Велкова, М., 2022. Измама со храна и ранливи 
групи на потрошувачи. Организација на потрошувачите на 
Македонија и Агенција за храна и ветеринарство. 

4,8 

3. 
Член во комисија за изработка на измени и 
дополнувања на закон; изработка на подзаконски 
акти 

 

 
Член на Потсекторска постојна група за уредување на 
земјоделски пазари на мед при Министерство за 
земјоделство, шумарство и водостопанство. 

2 

Дејности од поширок интерес  

1. 
Научно-популарна статија во стручно-методско 
списание 

 

 
Живиќ, З., Петрушевска-Този, Л., 2018. Додатоци на 
исхраната. Е-Билтен: Потрошувачите и храната 8:10-14  

1 

 
Живиќ, З., Петрушевска-Този, Л., 2018. Исхрана при 
воспалителни цревни заболувања. Е-Билтен: 
Потрошувачите и храната 9-10:21-23 

1 
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Карапанџова, М., Петреска Ивановска, Т., Живиќ, З., 2019. 
Употреба на производи за намалување на телесна тежина: 
придобивка или ризик за потрошувачите? Магазин за 
потрошувачи ЗИП 1:14-18 

1 

 
Живиќ, З., Петрушевска-Този, Л., 2020. Супстанции кои ја 
нарушуваат ендокрината функција. Магазин за 
потрошувачи ЗИП 4:14-18 

1 

 
Живиќ, З., Петрушевска-Този, Л., 2020. Овошјето бобинки 
како здрава опција. Магазин за потрошувачи ЗИП 5:11-17 

1 

 

Живиќ, З., Петрушевска-Този, Л., 2020. Направете 
правилен избор на житарки со помош на семафорот за 
храна и пијалоци. Магазин за потрошувачи ЗИП 5:18-21
   

1 

 

Петреска Ивановска, Т., Живиќ, З., 2020. Направете 
правилен избор на чипс со помош на семафорот за храна и 
пијалоци. Магазин за потрошувачи ЗИП 6:27-30  
  

1 

 
Петреска Ивановска, Т., Живиќ, З., 2020. Придобивки од 
тиквата во исхраната. Магазин за потрошувачи ЗИП 7:25-28 

1 

 

Петрушевска-Този, Л., Петреска Ивановска, Т., Живиќ, З., 
2020. Употреба на додатоците на исхраната во период на 
пандемија со Ковид-19. Магазин за потрошувачи ЗИП 7:15-
22 

1 

 

Петрушевска-Този, Л., Петреска Ивановска, Т., Живиќ, З., 
2021. Анализа на поторшувачката на додатоци на исхраната 
во Република Северна Македонија во услови на пандемија 
со Ковид-19. Магазин за потрошувачи ЗИП 8:6-8  

1 

 

Петрушевска-Този, Л., Петреска Ивановска, Т., Живиќ, З., 
2021. Анализа на квалитетот на овошниот јогурт со јагоди 
на пазарот на Република Северна македонија. Магазин за 
потрошувачи ЗИП 9:13-17 

1 

 
Петрушевска-Този, Л., Петреска Ивановска, Т., Живиќ, З., 
2021. Цитрусното овошје – неизоставен дел на исхраната во 
зима. Магазин за потрошувачи ЗИП 10:7-12  

1 

 

Петрушевска-Този, Л., Петреска Ивановска, Т., Живиќ, З., 
2021. Анализа на квалитетот на кечапот на пазарот на 
Република Северна Македонија. Магазин за потрошувачи 
ЗИП 10:25-29 

1 

 
Петрушевска-Този, Л., Петреска Ивановска, Т., Живиќ, З., 
2022. Анализа на квалитетот на темното чоколадо на 
македонскиот пазар. Магазин за потрошувачи ЗИП 11:8-12 

1 

 
Петрушевска-Този, Л., Петреска Ивановска, Т., Живиќ, З., 
2022. Палмино масло во исхраната – придобивка или ризик 
за здравјето? Магазин за потрошувачи ЗИП 11:13-15  

1 

2. Студиски престој во странство  

 
Краток студиски престој на Катедрата за броматологија, 
Фармацевтски факултет во Белград, Универзитет во 
Белград, Р Србија 

0,5 

3. 
Изготвување и пријавување на научен/образовен 
национален проект 

 

 
Испитување на хербални лекови и додатоци на исхраната за 
слабеење во однос на можно присуство на недекларирани 
компоненти во нивниот состав 

0,5 

 
Определување на остатоци од пестициди во производи од 
житарици 

0,5 
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Евалуација на токсични ефекти и интеракции со лекови на 
додатоци на исхрана за намалување на телесната тежина 

0,5 

 
Развој на методи со користење на вибрациони 
спектроскопски техники во спрега со мултиваријантна 
анализа во различни подрачја од фармацевтски интерес 

0,5 

 
Платформа за интеграција, агрегација и складирање на 
знаење поврзано со фармацевтските науки, PharmDataBorg 

0,5 

 
Иновативен биомиметички носач на природни производи 
за третман на хронични рани 

0,5 

4. Член на факултетска комисија  
 Комисија за попис 0,5 

 Вкупно 48,1 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР 
ВО ЗВАЊЕ 

 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 114,95 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 133,11 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  48,1 

Вкупно 296,16 

 
                                                                                                       

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Лидија Петрушевска-Този, с.р. 
Проф. д-р Татјана Кадифкова Пановска, с.р. 
Проф. д-р Тања Петреска Ивановска, с.р.


